
Imenovan občinski štab
za pripravo referenduma

Priprave na III. samoprispev-jk. ki so se pričele že junija lani, se na-
daljujejo. Predsedstvo občinske konference SZDL je že imenovalo
štab, ki bo vodil družbenopolitične, vsebinske in organizacijske pri-
prave na referendum v naši občini. Na čelu štaba, ki ga sestavlja 15
predslavnikov občinske skupščine, sisov, družbenopolitičnih organi-
zacij, izvršnega sveta in komiteja za družbene dejavnosti, je predsed-
nik občinske skupščine Marjan Moškrič.

V Ljubljani naj bi z denarjem,
ki bi ga zbrali s III. samoprispev-
kom, zgradili 38 poslopij in pri-
zidkov. Ko je predsedstvo OK
SZDL razpravljalo o tem, kaj naj
bi iz samoprispevka zgradili v
naši občini, je menHo, da je-treba
predlog nekoliko popraviti. Po
tem predlogu naj bi šlo za grad-
njo šol, vrtcev in zdravstvenega
doma v stanovanjski soseski
Nove Fužine več kot polovico
samoprispevka. To pa ni spre-
jemljivo, saj naj bi iz samopri-
spevka gradili predvsem v že ob-
stoječih naseljih, in to tam, kjer
so potrebe najbolj pereče. V na-
seljih, ki šele nastajajo, pa bi bilo
treba to reševati drugače. Če bi
namreč v Novih Fužinah iz III.
samoprispevka gradili kar pet
poslopij, potcm v drugih predc-
lih občine ne bi uresničili tega,
kar je načrtovano v naših sred-
njeročnih načrtih. Zapisali smo

namreč, naj bi bilo do konca leta
1985 deset odstotkov otrok
vključenih v celodnevno
osnovno šolo, na vseh osnovnih
šolah naj bi uvedli le enoinpoli-
zmenski pouk, v vsakem razredu
pa naj bi bilo največ 32 učencev.

Ker je deniir za šolo in vzgojno-
varstveni zavod, ki sodita v okvir
prve faze gradnje Novih Fuiin, že za-
gotovljen, je'predsedstvo menilo, da
gradnja drugih šol in vrtcev na Fuži-
nah ne more biti del III. samopri-
spevka.

O programu III. samoprispevka, v
katerem naj bodo res le tisla poslopja
in prizidki, ki jih najbolj potrebuje-
mo, bo treba čimprej razpravljati tudi
v krajevnih skupnostih. Na to raz-
pravo pa se bo Ireba dobro pripraviti.
Krajevne skupnosti ne bodo smele
videti le svojih inferesov. Treba se bo
obnašati solidarno in sc odločiti /a
gradnjo tam, kjer so največje potre-
be.

D. J.


